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. Rozstrzygnij, czy istniejg liczby naturalne m,n spetniajace réwnanie
m*+ (m+1)? =n*+(n+ 1%

. Liczby dodatnie a, b, ¢ naleza do przedziatu (0;1). Wykaz, ze co najm-
niej jedna z liczb a(1 — b),b(1 — ¢), ¢(1 — a) nie przkracza 1/4.

. Dany jest trapez ABC'D o polu 1, w ktérym stosunek dtugosci pod-
staw AB i CD wynosi 2. Punkt K jest $rodkiem przekatnej AC, a
punkt L jest punktem przecigecia prostych BK i AD. Wyznacz pole
czworkokata KCDL.

. Dany jest graniastostup o podstawie n-kata. Rozstrzygnij, dla jakich
liczb n mozna wierzchotki tego graniastostupa pokolorowaé trzema kolorami,
tak aby kazdy wierzchotek byt potaczony krawedziami z trzema wierz-
chotkami o r6znych kolorach.

. Wyznacz wszystkie liczby naturalne n, dla ktérych suma 14+24...4+n
jest dzielnikiem iloczynu 1-2-...-n.

. Dany jest n-elementowy zbiér X (n > 4) oraz 2" 2 + 1 jego réznych
podzbioréw. Wykaz, ze wsrod tych podzbioréw istnieja takie cztery,
ktorch czes¢ wspolna jest zbiorem pustym lub jednoelementowym.



